



Referat fra bestyrelsesmøde d. 7. oktober, 2021

Dato: Torsdag, d. 7. oktober, 2021

Tidspunkt: kl. 19.00 – 21.30

Sted: Personalrummet på Gl. Rye Skole

Der serveres lidt sødt til kaffen.

Deltagere: Grethe Bremer, Lea Busck Mellor, Henrik Taastrøm, Trine Broe Rasmussen, Vibeke Lütken, Louis Messell, Karina Lyng Jensen, Camilla Kofod-Olsen, Mette Mijjkovich, Annette Baand, Gert Lorensen, Peter Bech Milsgaard

Elevråd: Neel Demant Frederiksen, Laurids Sylvester Nørgaard

Afbud:

Fraværende:

Else Jensen, Mille Munk Jørgensen, Anne Wessel Liebum, Signe Sørensen

Suppleant:

Dagsorden

Hvad handler punktet om? Er der særlige ansvarlige eller gæster?

Er det til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller godkendelse (G)?

Tid
Estimeret
tid til
punktet

Motivation/indhold til punkt

1.

Gennemgang af dagsorden (G)

(19.00)

5 min.

2.

Nyt fra elevrådet (O)

(19.05)

Elevrådet har brugt tid på elevtrivsel – dette under punkt 5

3.

Orientering fra afdelingerne (O)

Orienteringen fra ledelsen og fra

10 min

Skolechef Torben Steen har indgået en aftale om fratrædelse med Skanderborg kommune. Derudover er koncernechef Søren Buch sygemeldt.



	<p>medarbejderrepræsentanter. (19.15)</p>		<p><i>Peter har sagt ja til at blive konstitueret som skolechef frem til 1. februar.</i></p> <p><i>Der er blevet ansat to nye pædagog i Bison – Grethe Raskmark og Pernille Rud.</i></p> <p>Bison-forældremøde</p> <ul style="list-style-type: none">- Byggeri- Aflevering/afhentning- Dagligdagen på grupperne <p>Årgangssuge på skolen</p> <ul style="list-style-type: none">- Der har været forskellige emner i de enkelte klasser fx kortfilm, sundhed etc. Kortfilmene er blevet vist til morgensamling- Derudover er der fordybelsesuge i uge 46 – hvor der er skolefest torsdag <p>Politiske spil: Udskoling i Gl. Rye?</p> <ul style="list-style-type: none">- Kommunikationen kører gennem formanden, hvis der kommer forespørgsler omkring dette.
<p>4. (19.25)</p>		<p>10 min</p>	<p>Nyt om Proces Bisonbyggeri</p> <ul style="list-style-type: none">- Der er nu kommet et programoplæg – rumprogram.- Det bliver et bæredygtigt byggeri – ift. materialevalg og genbrug af materialer. Der er indgået en aftale med Real Danica ift. ekstra midler ift. bæredygtigheden.- Byggemøde på fælleden igen på tirsdag. Der er kommet en ny beslutning ift. at projektgruppen må følge med videre i processen end først udmeldt. <p>Dialogmøde med Undervisnings- og Børneudvalget omkring bæredygtighed.</p> <ul style="list-style-type: none">- Biodiversitet- I børnehøjde- Affaldssortering- Bæredygtige bygninger- Madforløb I samarbejde med lokal virksomhed – Lyngdal



				<ul style="list-style-type: none">- Bæredygtighedspsykologi – at kunne bevare optimismen i refleksionerne om bæredygtighed og verdensmål.
--	--	--	--	---

5.	Trivselsundersøgelse hos eleverne (O+D) (19.35)	25 min	Præsentation af hovedpunkter Eleverådets refleksioner <ul style="list-style-type: none">- Eleverådet ønsker at genoptage legepatruljen i frikvartererne. Det tages op på næste møde.-
-----------	---	--------	---

Pause – 20 minutter (20.00)

6.	Opsamling på forældremøder (O+D) (20.20)	10min	<p>0. Klasse: Godt forældremøde som var godt tilrettelagt. En god og sammentømret klasse, med godt drive og gode lugter - sikkert fordi de et helt år har skullet råbe til hinanden i udegruppen :-)</p> <p>God indsigt i hvordan dagen tilrettelægges.</p> <p>Gode snakke blandt forældrene om forskellige børneproblematikker og hvordan vi vil takle dem ift. børnene og forældrene.</p> <p>Stort forældreråd blev valgt 7-8 glade forældre, der er klar.</p> <p>Opfordring til at indgå i bestyrelsesarbejdet.</p> <p>6. klasse: Godt møde med god stemning. Personalet havde noget på hjertet ift. mangfoldigheden i børnegruppen.</p>
-----------	--	-------	---

7.	Kendskab til bestyrelsens arbejde (20.30)	30 min.	Udskudt fra seneste møde Udvalg har været samlet. Signe er tovholder. Udsættes til næste møde
-----------	---	---------	--



8.	Fælles bestyrelsesmøde (O) (21.00)	5 min.	<p>13. januar, klokken 17.00-20.00. NY DATO! → 26.01.2021, klokken 17.00-20.00 på Knudsøskolen.</p> <p>Orientering om det videre arbejde</p> <p>Tidligere fremlagte forslag til emne på Fællesbestyrelsesmødet for Gl. Rye Skole, Bjedstrup Skole, Knudsø Skolen og Mølleskolen.</p> <p><i>Som bestyrelse interesserer vi os naturligvis for vores elever mens de er på Skolen. Og vi interesserer os også for hvordan de er rustet til at fortsætte skolegangen efter Gl.Rye.</i></p> <p><i>Hvor klar er de til skiftet fra Gl. Rye Skole til Mølleskolen?</i></p> <p><i>Hvad giver vi dem med, som de har meget glæde af?</i></p> <p><i>Hvad giver vi dem med, som de ikke har glæde af?</i></p> <p><i>Hvad mangler de for at være bedre rustet til skolestart i 7. på Mølleskolen?</i></p> <p><i>Hvad mangler Mølleskolen for at være bedre rustet til at modtage eleverne fra Gl.Rye?</i></p> <p><i>Hvad synes eleverne er godt ved at starte i 7. på Mølleskolen?</i></p> <p><i>Hvad synes eleverne er dårligt ved at starte i 7. på Mølleskolen?</i></p> <p><i>Hvad synes Mølleskolen...?</i></p> <p><i>Etc.</i></p> <p><i>Punktet blev drøftet og bestyrelsen besluttede, at vende punktet igen på næste møde til november med forslag til emne for aftenen.</i></p>
9.	Årsmøde (21.05)	10 min	<p>Årsmøde den 21.04.2022, klokken 19.00-21.00.</p> <p>Input til udvalgsarbejde</p> <ul style="list-style-type: none">- Inklusion- Gøre noget med børnene- Digital pædagogik- Udmøntning af principperne præsenteret af personalet fx inklusion, pædagogisk praksis,- Bæredygtighed - verdensmål



			Udvalg nedsættes. Gert, Camilla, Mette – der mangler forældrerepræsentanter i udvalget
--	--	--	---

10.	Relevante datoer - og punkter til kommende bestyrelsesmøde(r) (21.15)	5 min	Næste bestyrelsesmøde er 1. november, 2021, klokken 17.00-19.30. – <i>Afbud fra Louis</i> <ul style="list-style-type: none">• Årsmøde den 21.04.2022, klokken 19.00-21.00, oplæg fra udvalg• <i>Evaluering af bestyrelsens arbejde v/Peter Henrik</i> Kommende bestyrelsespunkter: <ul style="list-style-type: none">• Madbod i skolen• Faglighed efter Corona• Skolens 75 års fødselsdag i 2022 – dato 15. nov.• <i>Kommunikation udsat fra dette møde.</i>
------------	---	-------	--

11.	Evt. (21.20)	5 min	
------------	------------------------	-------	--

12.	Godkendelse af referat (21.25)	5 min	
------------	--	-------	--

Karina dyngjuen LBM
Uffe Lise
Julia Wolff
Quette Sand
Esther Drems
Mette
Atilla